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1)    IA/IB X  i/i

2)    IA/i X  IB/i
3)    IA/ i X    i/i







Interacciones génicas

Gen A Fenotipo

Gen B Gen C El Fenotipo es debido a la interacción de 
los productos de varios genes en una ruta
metabólica

Alguno de los alelos de un gen puede
ENMASCARAR el fenotipo producido por 
los alelos de otro gen (EPISTASIS)

Cruzas DIHÍBRIDAS

Las proporciones 
Dihíbridas están alteradas









Resumen
Cruzas Monohíbridas Bb x Bb

Proporciones fenotípicas mendelianas 3:1
Dominancia incompleta Fenotipos 1:2:1
Alelos letales Fenotipos 2:1
Alelos múltiples: Codominancia 1:2:1; Dominancia completa 3:1 

Cruzas Dihíbridas AaBb x AaBb

Proporciones fenotípicas mendelianas 9:3:3:1
Epistasis: 

9:3:4
9:7

12:3:1
15:1

Recesiva

Dominante

Simple 
Doble

Simple 
Doble



1. Dos locus no ligados afectan el color del pelo en el ratón. Los CC o Cc son agutí. 
Los ratones con el genotipo cc son albinos porque toda la producción y deposición de 
pigmento en el pelo está bloqueada. En el segundo locus, el alelo B (capa agutí negra) 
es dominante sobre el alelo b (capa agutí marrón). Un ratón con capa agutí negra se 
aparea con un ratón albino de genotipo bbcc. La mitad de la descendencia son albinos, 
un cuarto son agutí negro y un cuarto son agutí marrón. ¿Cuál es el genotipo del 
padre agutí negro?

2. En Drosophila, el alelo dominante H (Hairless) reduce el número de quetas 
corporales y es letal en homocigosis. El alelo S dominante de un gen independiente 
también es letal en homocigosis, pero en forma heterocigota suprime el efecto de 
Hairless sobre las quetas. s no tiene efecto sobre H. Se realiza una cruza entre dos 
moscas normales, portadoras ambas del alelo H en su condición suprimida. ¿Qué 
proporción de moscas normales y con número de quetas reducido habría en la 
descendencia viable del cruzamiento? 

3. En cierta población el 30% de los individuos del grupo sanguíneo A son 
heterocigotos para dicho alelo. Una mujer del grupo A se casa con un hombre del 
grupo AB. ¿Cuál es la probabilidad de que el primer hijo sea:
a) del grupo B   b) del grupo A   c) del grupo AB


